
 IZVJEŠĆE POVJERENIKA O TIJEKU POSTUPKA STEČAJA POTROŠAČA I 
 STANJU STEČAJNE MASE 

 Nadležni općinski sud: 
 Općinski građanski sud u Zagrebu 

 Poslovni broj spisa: 
 SP-60/2017 

 Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište): 
 Zdravko Bura, OIB: 17128077860, Ulica Braće Domany 6, Zagreb 

 I.  TIJEK STEČAJNOG POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 8.7.2020. DO 17.9.2023. 
 U  ovosudskom  predmetu  poslovnog  broja  Sp-60/2017-19  dana  8.  srpnja  2020.  godine 
 naslovni  sud  donio  je  rješenje  kojim  je  u  tč.  I.  i  tč.  II.  rješenja  otvoren  i  zaključen  postupak 
 stečaja potrošača nad potrošačem Zdravko Bura. 

 U  tč.  IV.  spomenutog  rješenja  imenovan  sam  povjerenikom  u  postupku  stečaja  potrošača  te 
 sam pozvan na ročište radi davanje izjave u smislu čl. 39. Zakona o stečaju potrošača. 

 Dana  17.  rujna  2020.  godine  pristupio  sam  ročištu  radi  davanja  zakonske  izjave,  predana  mi  je 
 potvrda  o  imenovanju  te  sam  time  ispunio  zakonske  uvjete  za  imenovanjem  povjerenika  u 
 postupku stečaja potrošača. 

 Nakon  imenovanja  izvršio  sam  elektronski  uvid  u  spis  predmeta  putem  sustava  e-predmet  i 
 e-oglasna ploča. 

 Nakon  imenovanja  otvoren  je  račun  specifične  (posebne)  namjene  kod  PBZ  d.d.  kako  bi  na 
 njega  mogle  biti  vršene  isplate  u  onom  dijelu  koji  nije  nužan  za  primjerene  životne  potrebe  u 
 iznosu  izuzetom  od  ovrhe  odnosno  isplate  iznosa  na  kojem  je  sukladno  odredbama  Ovršnog 
 zakona  moguće  provoditi  prisilnu  naplatu,  sve  sukladno  rješenju  o  otvaranju  i  zaključenju 
 postupka stečaja potrošača. 

 Na  račun  specifične  (posebne)  namjene  mjesečno  se  prikupljaju  sredstva  određena  Ovršnim 
 zakonom  i  Zakonom  o  stečaju  potrošača,  a  potrošač  ostvaruje  primanja  po  osnovi  mirovine  te 
 se  od  dijela  mirovine  prikupljaju  iznosi  na  račun  posebne  namjene.  Trenutno  stanje  na  računu 
 specifične (posebne) namjene na dan 24. srpanj 2023. iznosi 1.533,74 EUR. 

 Uvidom  u  potvrdu  o  podacima  evidentiranima  u  matičnoj  evidenciji  Hrvatskog  zavoda  za 
 mirovinsko  osiguranje  za  osiguranika  Zdravko  Bura,  Ulica  Braće  Domany  6,  Zagreb,  OIB: 
 17128077860,  utvrđeno  je  kako  se  isti  od  2012.  godine  ne  nalazi  u  radnom  odnosu  i  nije 
 prijavljen u sustavu obveznog mirovinskog osiguranja  . 



 Uvidom  u  sustav  HZZO-a  utvrđeno  je  kako  je  potrošač  prijavljen  na  zdravstveno  osiguranje,  a 
 da isto ostvaruje po osnovi “umirovljenici i članovi njihovih obitelji”. 

 Podneskom  je  obaviješten  Hrvatski  zavod  za  mirovinsko  osiguranje  o  otvaranju  postupka 
 stečaja  potrošača  kako  bi  isti  mogli  vršiti  odgovarajuće  uplate  iznosa  izuzetog  od  ovrhe  te 
 preostalog  iznosa  na  poseban  račun,  a  sve  iz  razloga  što  potrošač  više  mjeseci  nije  dobivao 
 mirovinu nakon otvaranja postupka stečaja potrošača. 

 Uvidom  u  bazu  podataka  Gradskog  ureda  za  katastar  i  geodetske  poslove,  Zagreb,  Trg  Marka 
 Marulića  18,  utvrđeno  je  da  potrošač  nije  evidentiran  kao  nositelj  prava  na  nekretninama  u 
 katastarskom operatu za područje RH. 

 Zatražen  je  uvid  u  podatke  iz  Jedinstvenog  registra  računa  za  potrošača,  a  koji  se  vodi  kod 
 Financijske agencije. 

 Nije  ostvaren  kontakt  sa  potrošačem  te  će  se  u  sljedećem  razdoblju  pokušati  ostvariti  kontakt 
 s potrošačem. 

 II. STANJE STEČAJNE MASE 
 Na račun posebnih namjena  mjesečno se prikupljaju iznosi dijela primanja potrošača  sukladno 
 rješenju suda i zakonskim odredbama. Ostale imovine nema. 

 III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 
 Naznačiti radnje koje će se poduzeti u naredom razdoblju od  17.9.2023.  do  17.12.2023. 

 ●  ostvarivanje kontakta s potrošačem 
 ●  ostvarivanje  uvida  u  spis  predmeta  radi  utvrđivanja  eventualnih  novih  predmeta 

 stečajne mase 
 ●  ostvarivanje  uvida  u  javne  očevidnike  i  dostupne  informacije  radi  utvrđenja 

 stanja imovine 

 U  narednom  razdoblju  će  svakako  biti  potrebno  izvršiti  navedene  radnje,  a  kojima  će  se  moći 
 utvrditi  točno  stanje  trenutnog  predmeta  i  stečaja  potrošača,  prikupiti  sve  relevantne  podatke 
 te dati više informacija o činjenicama iz tč. II. ovog izvješća. 

 Nadalje, pokušat će se stupiti u kontakt s potrošačem. 

 Isto  tako,  bit  će  potrebno  izvršiti  i  ponovni  fizički  uvid  u  javne  registre  (gruntovnica, 
 katastar…) radi utvrđivanja eventualnih predmeta i imovine koji bi bili dijelom stečajne mase. 



 Mjesto i datum  Povjerenik 
 ZAGREB, 28. srpanj 2023.  ANTE ŠEPAROVIĆ 
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